
Unsere Leistungen im Überblick

  Joghurt natur,  natürlich im Glas gereift

 Joghurt verschiedener Fruchtsorten, Früchte der 

        Saison, natürlich im Glas gereift

  Joghurt Vanille mit echter Bourbon-Vanille

 

 Christohirte (würziger Weichkäse in Öl)

 Frischkäsebällchen, Weichkäse (verschiedene Sorten)

 Quark

 Ricotta (verschiedene Sorten) 

Unsere Produkte sind im Hofladen in Altengesees, im 

Diakonieladen Geben und Nehmen Bad Lobenstein, 

im Café Waage in Saalfeld, im LandgutLädchen in 

Holzdorf bei Weimar und in weiteren ausgewählten 

Läden der Region erhältlich.  

Wir senden Ihnen gerne kostenlos weitere 

aktuelle Informationen zu.

Rufen Sie uns an: Tel. 036643  30-223

Diakoniestiftung Weimar Bad Lobenstein gGmbH 
Werkstätten Christopherushof Altengesees
Christo-Hofmolkerei
Altengesees 29 · 07368 Remptendorf
Tel. 036643 30-222 (Hofmolkerei)
Tel. 036643 30-223 (Teamleitung Service) 
Fax 036643 30-201
Molkerei.altengesees@diakonie-wl.de · www.diakonie-wl.de

Öffnungszeiten des Hofladens in Altengesees
dienstags - freitags 12.00 bis 17.00 Uhr                
samstags                  6.00 bis 10.30 Uhr
Tel. 036643 30-200 (Hofladen)

Mit Ihrer Spende helfen Sie uns.*
Spendenkonto der Diakoniestiftung 
Weimar Bad Lobenstein gGmbH 
Kreissparkasse Saale-Orla 
IBAN: DE92 8305 0505 0002 1274 74
BIC: HELADEF1SOK
Spendenstichwort: Werkstätten Christopherushof   
Online unter: www.diakonie-wl.de

Unterstützen Sie uns kostenlos bei Ihrem Online-Einkauf 
durch Bildungsspender oder Buch7.de über die Seite der 
Diakoniestiftung www.diakonie-wl.de und dann den Button 
für Bildungsspender.de oder Buch7.de drücken. Vielen Dank!
* Ihre Spende kommt zu 100 Prozent dem Verwendungszweck zugute.
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Mit der Christo-Hofmolkerei erweitern die Werkstät-
ten Christopherushof Altengesees der Diakoniestiftung 
Weimar Bad Lobenstein gGmbH ihr Angebot und bieten 
Menschen mit Behinderung ein neues Arbeitsfeld. 

Die Christopherushof-Werkstätten sind anerkannte 
Werkstätten für behinderte Menschen mit den Standor-
ten Altengesees, Bad Lobenstein und Saalfeld. Über 550 
Beschäftigte haben dort ihren Arbeitsplatz gefunden und 
gehen einer für sie sinnhaften und ihren Fähigkeiten ent-
sprechenden Tätigkeit nach. Wir haben uns als zuverläs-
siger Partner für mittelständige Unternehmen im Bereich 
der Dienstleistungen und des produzierenden Gewerbes 
etabliert.

Die angebotenen Arbeitsplätze orientieren sich an den 
individuellen Erfordernissen einzelner Beschäftigter. So 
werden kleine dezentrale Arbeitsbereiche geschaffen, 
um den notwendigen individuellen Bedarf an Assistenz, 
Förderung und Betreuung zu gewährleisten. 

Ein Schwerpunkt unserer Arbeit liegt in der Erhaltung alter 
Hand- und Kunsthandwerke.

 
Über uns Unsere Ziele 

 
Solides Handwerk 
Was uns von anderen unterscheidet

Wichtig ist uns:

 zufriedene Kunden aus den anliegenden 
   Ortschaften

 die Versorgung der eigenen Einrichtung mit
   frischen Milchprodukten

 innovative Ideen für neue Produkte
 die Verarbeitung regionaler Rohstoffe 

 

Im Hofladen Altengesees erwartet Sie nun ein 
noch umfangreicheres Angebot. Wenn Sie Ihr Weg 
über Altengesees führt oder Sie unsere Einrichtung 
besuchen, dann kommen Sie in unseren Hofladen und 
wählen Sie aus hausgebackenem Kuchen,  
frischem Brot, verschiedenen Brötchen sowie Joghurt 
oder Käse.  
Lassen Sie sich von Geschmack und Qualität unserer 
Produkte überzeugen.  

Für Anregungen, Ideen, aber auch kritische Rückmel-
dungen sind wir dankbar und offen!

In dieser kleinen Manufaktur wird mit solidem Hand-
werk und großer Sorgfalt das Lebensmittel Milch 
veredelt. Wertvolle Inhaltsstoffe bleiben durch unsere 
Verarbeitungsweise erhalten und geben den Produkten 
einen reichhaltigen, natürlichen Geschmack. 

Weil die Milch pasteurisiert, aber nicht homogenisiert 
wird, bekommen Sie bei uns die natürlich im Glas ge-
reiften Joghurtsorten mit einer typischen Rahmschicht.  

Wie in unserer Bäckerei auch, ist uns die Verarbeitung 
regionaler Rohstoffe ein wichtiges Anliegen.  
Dafür haben wir die  Zusammenarbeit mit dem Biohof 
Metzner Burglemnitz ausgebaut und holen nach Bedarf 
die BioMilch frisch vom Hof. 

Als Mitglied im Verband für handwerkliche Milchver-
arbeitung im ökologischen Landbau e.V., nehmen wir 
regelmäßig an Weiterbildungsveranstaltungen und 
Produktprüfungen teil.


